Uždavinio „Kaladėlių stumdymas“ testų aprašymas

0. Pavyzdinis testas.

1. Paprasčiausias testas. Užtenka pajudinti tik 2 kaladėles.

2. Maža lenta (4x4). Kaladėlę reikia perstumti tik per vieną poziciją. Tikrinama, kaip apdorojamos situacijos, kai perstumiant tuščią laukelį negalima pajudinti kaladėlės, kurią reikia stumdyti.

3. Panašus testas į pirmąjį, tik lenta didesnė. Neturėtų veikti rekursija.

4. Maža lenta. Tuščias laukelis, kaladėlė, kurią reikia perstumti, bei kaladėlė, kurios vieton reikia perstumti, stovi lentos kampuose.

5. Testas panašus į ketvirtąjį, tik lenta maksimalaus dydžio. Tai turbūt daugiausiai ėjimų reikalaujantis variantas.

6. Panašus testas į pirmąjį (užtenka pajudinti 2 kaladėles), tik lenta didesnė.

